
 

 

 

Nota: La información presentada es de carácter referencial y se basa exclusivamente en las fuentes consultadas. 

Sesiones

57:50 
Horas  

 sesionadas 

Sesiones

Sesiones

Total: 419 

Fuentes: (1) Portal institucional del Congreso de la República, (2) Síntesis de Acuerdos de Comisiones del Departamento de Comisiones, (3) Congreso Televisión. 
 
 

Fuentes: (1) Portal institucional del Congreso de la República, (2) Sistema de mociones del Área de Trámite y Digitalización de Documentos.   

Fuentes: (1) Portal institucional del Congreso de la República, (2) Sistema de proyectos de ley del Área de Trámite y Digitalización de Documentos. 

Total: 254 

Sesiones

Fuentes: Portal institucional del Congreso de la República, (2) Área de Relatoría y Agenda, (3) Área de Redacción del Acta. 
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Mociones de Interpelación a Ministro de Estado: Dación de cuenta

Moción de Censura a Ministro de Estado: Aprobada

Informe final de Comisión Investigadora: Rechazado

Informe preliminar de Comisión Investigadora: Aprobado

Informe final sobre las denuncias constitucionales: Aprobadas

Informe final sobre las denuncias constitucionales: No Aprobado

Concurrencia de Ministro de Estado para informar

Conformación de Comisión Especial: Aprobada
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HORAS SESIONES
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1 1

Proyectos de ley: Aprobados en 1a votación y exonerados de 2a votación

Proyectos de ley: Aprobados en 1a votación

Proyectos de ley: Aprobados en 2a votación

Proyectos de ley: Insistencias aprobadas

Proyecto de resolución legislativa: Aprobado

Proyecto de ley de reforma constitucional: Aprobado en 2a votación
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PRESENTACIÓN DE PROYECTOS DE LEY 

 

 

DEBATE EN EL PLENO 

SESIONES DE COMISIONES  
182:26 
Horas  

sesionadas 

83 

ÁREA DE ESTADÍSTICA 

Junio de 2022 

PRESENTACIÓN DE MOCIONES DE ORDEN DEL DÍA 
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